

# NBL确定停摆! 各个球队拒交参赛费,联赛取消倒计时?



对于NBL和CBA来说,这两个联赛本来就应该相辅相成的存在。不过无奈的是,因为CBA各个球队是联盟的股东,而CBA要想扩军,那么必须要股东同意。但如果有球队进入的话,肯定会影响球队的分红,最终造成升降级始终都没有实现。而在这种情况下,NBL也是越来越糟糕,多支球队暴露丑闻,甚至解散。

更加关键的是,在连续取消主客场的情况下,目前NBL各个球队已经顶不住了。根据国内媒体人曝光的消息,现在NBL已经停摆。当然之所以停摆,还是因为他们不想交40万参赛费。当然这个参赛费并不是NBL独吞的,这笔钱是需要给裁判员、工作人员、领导、嘉宾等劳务费和差旅住宿费、联赛包装宣传、转播制作费用等工作的开销。

不过当这笔钱没有的情况下,那么联赛各个方面都无法运作起来,所以到目前为止,只能停摆。更加关键的是,就目前NBL官方的态度,如果钱不交的话,那么NBL会无限期停摆,直达成一致为止。但对于各个球队来说,他们也非常无奈。毕竟这几年就没赚过钱,而且这个联赛没有什么关注度,赞助费也非常少。再加上门票都没有了,自然会影响他们的积极性。

总的来说,这个联赛差不多就是自成一派的,毕竟他们和CBA没有任何关系,不过他们会成为CBA弃将的下家,毕竟整体水平就是低于CBA一等。只是在没有收益保障的情况下,他们离解散估计越来越近了。因为在这个联赛打球,没有任何希望可言,最终的结果很可能会放弃。

但本赛季应该还是可以继续进行的,别忘了,各个球队球员都签约了,至于下赛季怎么样,或许真的需要好好思考一下了。

来源:搜狐体育

## 中国选手马振昭获柔道世锦赛女子78公斤级亚军

新华社北京电(记者 李嘉 牛梦彤)国际柔道联合会消息,中国选手马振昭11日在乌兹别克斯坦首都塔什干举行的2022年柔道世锦赛女子78公斤级比赛中获得亚军,为中国队夺得开赛以来的首枚奖牌。

24岁的马振昭当日一路过关斩将,在第三轮和四分之一决赛中都以一本获胜。决赛中,她不敌巴西选手获得银牌。

中国柔道队领队张光明赛后说:“马振昭今天表现得非常冷静,对比赛的节奏把握得很好,这枚银牌是她个人的一个突破,也鼓舞了整个队伍的士气。”

本届世锦赛共有14个个人项目,男、女子各设7个重量级,共有来自82个国家和地区的571名运动员参赛。

## 2022年跳水世界杯 中国队参赛阵容公布

跳水世界杯是世界最高级别的跳水单项赛事,与奥运会、世锦赛并称为“世界跳水三大赛”。2022年跳水世界杯将于10月20日至23日在德国柏林举行,共设9个比赛项目。

中国跳水队公布了参赛阵容。女子单、双人3米板均由陈艺文和昌雅妮联袂出战。男子3米板的单、双人两个项目则由老将曹缘和世锦赛三冠王王宗源参加。陈芋汐和全红婵则代表中国队展开女子10米台的争夺,并在双人项目上联手比赛。杨健和杨昊将分别参加男子10米台的比赛;此外,杨昊还将与练俊杰搭档,在男子10米台双人项目上出场。

来源:央视新闻客户端

## 辜梓豪、谢尔豪晋级 中国围棋快棋赛本赛八强

新华社北京电 第23届阿含·桐山杯中国围棋快棋赛本赛11日再赛两场,卫冕冠军辜梓豪和谢尔豪双双晋级八强。

辜梓豪当日执白对阵柁嘉熹,双方在激烈的战斗中陷入“拉锯战”,辜梓豪数次局面领先,但柁嘉熹都将劣势挽回。柁嘉熹在左下提劫过早后,胜利的天平开始朝白棋倾斜,最终252手过后辜梓豪获胜。另一场比赛谢尔豪执白对阵唐韦星,前者在序盘右侧的战斗中取得明显优势,此后唐韦星的胜率从未升至10%以上,至210手投子认负。阿含·桐山杯中国围棋快棋赛由中国国际友好联络会、中国围棋协会主办。

## 姆巴佩希望转会皇马 但巴黎圣日耳曼只会把他卖给利物浦

今年5月,这位23岁的球员与法甲冠军签下了一份为期三年的新合同,这暂时结束了他与皇马的联系。但据《巴黎人报》报道,姆巴佩感到被巴黎圣日耳曼高层“背叛了”,因为他对俱乐部说服他签下一份新合同的许多承诺都没有兑现感到不满,包括在夏季窗口签下新球员和他自己在球队中的角色。姆巴佩和内马尔的关系在最近几个月也恶化了,据了解,法国前锋希望巴黎圣日耳曼在夏天卖掉巴西人。

与此同时,《马卡报》报道称,巴黎圣日耳曼曾在7月份为姆巴佩的离开敞开大门,但法国俱乐部明确表示不会将他卖给他的首选目的地皇家马德里。然而,巴黎圣日耳曼很愿意把姆巴佩卖给利物浦,他们过去曾试图签下这名前锋,但都以失败告终。今年5月,姆巴佩在接受《每日电讯报》采访时透露,在他与巴黎圣日耳曼队签订新合同之前,利物浦就曾与他接洽过:“我们聊了一会儿,但不多。我和利物浦谈过,因为这是我妈妈最喜欢的俱乐部,我妈妈喜欢利物浦。我不知道为什么,你得问她!这是一家不错的俱乐部,我们五年前就有联系了。我在摩纳哥的时候遇到了他们。这是一个大俱乐部。”

与此同时,马德里主席弗洛伦蒂诺·佩雷斯在姆巴佩与圣日耳曼队续约后指责他“改变了他的梦想”。弗洛伦蒂诺在6月接受《Chiringuito报》采访时表示:“他的梦想是在皇马踢球,去年8月我们就想这么做,但巴黎不让他离开,他一直说他想在马德里踢球,但15天前,情况改变了。这不是我想带来的姆巴佩,他是另一个人,他一定改变了他的梦想。他改变了,他得到了其他的东西,他受到了压力,他已经是另一个球员了。”“在皇马,没

有任何人可以凌驾于俱乐部之上。他是一名伟大的球员,他可以比其他人赢得更多,但这是一项集体运动,我们有我们不能改变的价值观和原则。”

总的来说,姆巴佩想要再与皇马达成转会已经没有可能了。或许,他可以遵循他妈妈的意愿转会利物浦,这也符合巴黎圣日耳曼的转会预期。

来源:新浪体育

